

醉驾入刑

郑州市区“第一人”是个白白净净的年轻人

昨天凌晨2点15分撞伤4个人

交警问戴眼镜的他

“你的工作、人生会不会受到影响”

他的声音很低很低

“是,会的,会受很大影响……”



现在说后悔已经晚了

□晚报记者 张璇 实习生 靳丽洋/文 晚报记者 周甬/图

高尔夫撞上电动三轮车

交巡警一大队事故中队队长郭志东说,昨天凌晨2点15分,一辆白色高尔夫沿文化路由北向南行驶,跑到金水路与文化路交叉口北50米时,撞上了同方向行驶的一辆电动三轮车的尾部,导致电动三轮车上4人全部受伤。其中3人全身多处软组织受伤,一人颅内轻微出血。

“当时他血液中的酒精含量已经达到了220.96mg/100ml。”郭志东说,民警接到报警赶到现场后,发现司机浑身酒味,随即带司机至检验中心进行检验。检验发现,司机姜某血液中的酒精含量已经远远超过了醉酒驾驶80mg/100ml的标准。

他“知道有这个事,但不知道是从五一开始的”

昨天下午,在交巡警一大队事故中队办公室内,一个身材较瘦、白白净净的年轻人坐在里面。年轻人穿着黑色的运动服,戴着眼镜,低着头一声不吭。

他姓姜,是高尔夫车的司机,今年28岁,驾驶证是2009年发放的,在此之前没有出过其他交通事故。

“知道有这个事,但是不知道是从五一开始的。”姜某的声音很低很低,“主要是朋友回来了,然后一块儿聚会……”

5月1日,姜某先开车到机场接了一个从国外回来的同学,然后又和几个朋友一起吃了晚饭,饭后到南阳路与金水路附近的一个KTV唱歌,大约1点40分从KTV出来。“唱歌的时候喝了七八瓶啤酒……”

“希望其他司机引以为戒,伤人伤己……”

“喝了七八瓶啤酒还能开车吗?”

听到交警这个问题,姜某沉默了一阵。“当时没意识到开车会出现车祸的严重性……”姜某搓着双手,时不时揉揉太阳穴,大多时候是沉默的。

“聚会的时候朋友都没有劝你不要喝酒吗?”

“当时,大家……忽略了吧……”姜某说,回国的同学已经两年没见了,见面后大家都很高兴。

“是不是觉得可能也不会出事,能顺利到家,存在着侥幸的心理呢?”

“本来说是要打车回家的,可是因为要送一个朋友吧,所以才开的车……”

“既然当时也想过要打车走,为什么最后还是改变主意了?”

“觉得这样送朋友会比较方便……”姜某说。

“是不是你一个人就打车走了?你的朋友既然知道你喝酒,没有劝劝你吗?”

姜某开始点点头,随后又一阵沉默。

“现在,你的朋友知道这件事吗?”

姜某又顿了顿:“我想应该知道了吧。”

“现在,你的工作、人生会不会因此受到一些影响?”

“是,会的,会受很大影响……”

过了一会儿,姜某又说:“现在只能说是很后悔,但是对于受伤的人可能也是于事无补,也希望其他司机引以为戒,不要再酒后开车了,毕竟伤人伤己……”

警方以涉嫌危险驾驶罪对其办理刑事拘留手续

据交巡警一大队副大队长乔宏雁介绍,姜某是5月1日《刑法修正案(八)》实行以来,我市市区查获的首个醉驾司机。“要面临6个月以下的拘役,并处以罚金,同时按照新修改的《道路交通安全法》要对其吊销驾驶证,5年内不允许再驾驶机动车。”

据了解,目前,交巡警一大队正在按照《中华人民共和国刑事诉讼法》及《公安机关办理刑事案件程序规定》,以涉嫌危险驾驶罪对司机姜某办理刑事拘留手续。

线索提供 孟繁勇



他在刑事拘留书上签上自己的名字并摁下手印

醉驾入刑

郑州地区“第一人”是个荥阳司机

昨日凌晨1点20分

等红灯,踩刹车踩到油门

撞上奇瑞,安全气囊都爆了

昨天他女儿百天

一家人本来说好去拍照

□晚报记者 姚辉常 文/图

昨日下午3点50分,荥阳交警大队。

尹某在一份刑事拘留书上签上自己的名字并摁下手印,他成为郑州地区首个醉酒后涉嫌危险驾驶罪而被刑拘的人。

受害司机找不着肇事车

昨日凌晨1点20分,荥阳交警大队交警秦延军、郭根生接到报警,报警人说:“我的车被撞了,肇事车找不到了。”

来到郑上路与广武路交叉口现场,通过搜查,他们在广武路上找到一辆皮卡车,头部严重损坏,司机尹某和一位朋友坐在附近的地上,吐着酒气。

回忆起车祸发生的瞬间,尹某说,1点左右,他开一辆皮卡车行驶到郑上路与广武路交叉口,见前边有一辆奇瑞车在等红灯。“我想着踩刹车,踩成了油门。车一下子撞住前边的车,安全气囊一下就打开了,我把握不住方向,跑到广武路上撞到路边的道牙才停下来。”

交警现场测量发现,奇瑞被撞得向南偏了30米,皮卡车向北偏了50米。“在灯光不好的情况下,受害司机找不着肇事车。”交警说。

鉴定认为醉酒后驾驶

“如果不喝酒,就不会踩刹车踩成油门,也不会发生车祸后把握不住方向。”尹某说,5月1日晚上,他和6个人在广武路上吃饭,喝了两三瓶白酒,又喝了一件啤酒。尹某喝了有多半杯白酒,又喝了两杯啤酒。

他比画着杯子的大小,能够盛三四两白酒。

昨日中午,经郑州市交警支队物证鉴定中心鉴定,尹某每100毫升血液中酒精含量为128.20毫克,而醉酒标准是每100毫升血液中酒精含量为80毫克。他因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

记者从郑州市交警支队获悉,尹某是郑州地区醉驾获刑的第一人。

后悔不能与女儿拍百天照

妻子付女士抱着女儿到荥阳交警大队看他。

尹某摸着女儿胖乎乎的脸蛋,直掉泪。原来,当地有个习惯,孩子满月、百天、一岁等节点,父母要与孩子一起拍照留念。由于工作忙,尹某错过了与孩子拍满月照。5月2日是女儿出生百天,他早就和妻子谋划拍个百天照。可是,他却由于醉驾被拘留。

尹某向女儿承诺:“等你一岁时,咱们一定拍。”

据了解,尹某除了被刑事拘留外,还会被吊销驾驶证,今后5年不能重新取得驾驶证。

讣告

夫田焕章,因病久治不愈,于公元2011年4月30日凌晨4时30分不幸与世长辞,享年75岁。现定于2011年5月4日上午9时整在郑州市殡仪馆举行追悼仪式,望各位生前亲朋好友前往吊唁。13613801731

爱妻:何遇惠 携

长女:田敏 婿:贾晓东 外孙女:贾紫佩

次女:田欣 婿:张靖 外孙:张雨轩

泣告

二零一一年五月三日